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Epidemie spalniček v Moravskoslezském kraji, stav k 6.3.2019  

Od 1. ledna tohoto roku do 6.3.2019 zaznamenala Krajská hygienická stanice 
Moravskoslezského kraje 35 případů spalničkami. V současné době je prováděno 
epidemiologické šetření u 2 případů podezření na spalničky. 

Moravskoslezský kraj má jednu z nejvyšších nemocností v České republice, po 
Praze, Plzeňském a Pardubickém kraji.  

K 1.3.2019, tj, za 2 měsíce roku 2019, bylo zaznamenáno na území České republiky 
202 případů spalniček, což odpovídá počtu onemocnění za celý loňský rok.  

 
Stále nejvyšší procento případů onemocnění je zaznamenáno na území města 
Ostravy. 

3 případy onemocnění byly zaznamenány mezi zdravotníky. Onemocnělo 16 dětí 
a 19 dospělých. 14 dětí nebylo proti spalničkám očkováno, 7 dětí nebylo očkováno 
s ohledem na nízký věk, 7 děti očkováno být mohlo, ale k očkování se nedostavilo 
71% nemocných proti spalničkám nebylo očkováno, případně bylo očkováno pouze 
1 dávkou vakcíny, která nezajišťuje dostatečnou ochranu.  

Nejvíce nemocných tvoří dětí mladší 1 roku a dospělí ve věku 30-39 (viz graf č. 2) 

Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje stále zajišťuje rozsáhlá 
protiepidemická opatření v souvislosti s 24 ohnisky nákazy u 1303 exponovaných 
osob na území kraje, bylo vydáno 218 rozhodnutí ke karanténě osobám, které přišly 
do kontaktu se spalničkami a jsou k nákaze vnímavé. 

S ohledem na vysokou nakažlivost virem spalniček, epidemický výskyt na území 
hlavního města Prahy či v okolních státech a nízkou proočkovanost lze očekávat 
další šíření nákazy.  

 

Při podezření na onemocnění spalničkami je nutná i vzájemná ohleduplnost 
k ostatním – zůstaňte doma a nešiřte tak onemocnění dále. Kontaktuje svého 
lékaře a dále postupujte podle jeho pokynů. 
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Absolutní počet případů onemocnění spalničkami (N= 35) 
dle  věkových skupin, MS kraj, 1.1. - 6.3.2019 
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